

САМУРАИ «НА ВАДКОВСКОМ»

16 мая, в Центре детского творчества «На Вадковском» состоялся третий ежегодный турнир по иайдо памяти Н.П. Яковлева.

В России мало кто знает что такое иайдо. Иайдо – одно из основных боевых искусств, входивших в систему обучения молодых людей в Японии, начиная с 16 века. В современном мире иайдо – боевое искусство широко распространенное как в самой Японии, так и во всем мире. Европа, Америка, Азия давно покорились очарованию иайдо.



Несмотря на кажущуюся простоту (в иайдо отсутствует работа с партнёром), иайдо требует не только отличной физической подготовки, но и высокой степени психической концентрации и мобилизации. Умение сосредоточить свою психику, мобилизовать ее для конкретного дела, необходимо современному человеку не менее, чем воинам прошлого. Именно поэтому древнее самурайское искусство владения мечом продолжает жить в век космических технологий и компьютеров.

В России иайдо появилось в конце 80-х годов прошлого века. Его появление и популяризация в России тесно связано с именем Николая Петровича Яковлева (1948–2001).

Преподаватель Историко-архивного института РГГУ, начиная с 1989 года и до последних дней своей жизни, он отдавал все свои силы и время делу развития иайдо, кэндо и дзёдо в России. В 1998 году он выступил в качестве одного из основателей Российской Федерации кэндо, иайдо, дзёдо, и занял пост ее Президента. В память об этом человеке в 2008 году был основан турнир его памяти, на который собираются лучшие спортсмены России.

В этом году на турнир собрались представители Москвы, Санкт-Петербурга, Саратова, Карелии, Уфы, Краснодара и Дальнего Востока. Среди призеров были участники из Санкт-Петербурга, Краснодара, Москвы. Особенно хотелось бы отметить золотые медали в своих категориях Вероники и Никиты Штаповых, занимающихся в ЦДТ «На Вадковском».

Более подробную информацию, и присоединиться к занятиям по иайдо вы можете посетив сайт Московского Клуба Кэндо и Иайдо – www.iaido.ru, или позвонив по телефону **8 (915) 007-0-333**.